Rownania kwadratowe

Réwnanie kwadratowe (tréjmian kwadratowy) postaci ax” + bx + ¢ = 0, dlaa # 0 ma rozwiazanie jesli wyréznik

kwadratowy A = b*> — dac :
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A > 0 to rownanie ma dwa pierwiastki x; = b 2a\/_, X2 = ’ ;a\/_'

" A =0 to réwnanie ma jeden pierwiastek xo = %

3. A <0 to réwnanie nie ma pierwiastkow.

Cwiczenie 1

Rozwiaz réwnanie x*> —2x—3 = 0.

Cwiczenie 2

Rozwigz rownanie kwadrotowe postaci ax’+bx+c=0dla dowolnych wspétczynnikéw a, b i ¢ podanych w
polach tekstowych. Wykonaj interpretacje graficzng rozwigzania i wskaz miejsca zerowe (o ile istniejg).

Uwaga! Utamek np. % wprowadzamy jako 1/2, a pierwiastek np. \/5 wprowadzamy jako sqrt(3) lub 34(1/2).

Po podaniu warto$ci w polu tekstowym, zatwierdz jg przyciskiem enter.



